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Мастер-класс по вязанию крючком 

Пучеглазик 

Приветствую вас дорогие создатели игрушек амигуруми. 

Спасибо большое, что выбрали именно мой мастер-класс. 

По данному МК вы можете связать забавного кота и зайца. 
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Вам понадобится: 

- Остатки любой пряжи. Игрушка маленькая и соответственно расход 

минимальный.  

У меня: 

Бежевый, розовый и желтый связаны из «Alize» Angora gold, 20% 

Шерсть\80%Акрил, 100 гр.\500 м. 

Синий кот - «Vita» Coco 100% мерсеризованный хлопок, 50 г\240 м. 

- Белая пряжа, для глаз. У меня «Vita» Pelican 100% хлопок двойной 

мерсеризации 50г.\330м 

- Черная и розовая, для оформления мордочки. У меня «Ирис» 

- Холлофайбер 

- Бусины для глаз 2 мм. (размер зависит от выбранной вами пряжи) 

- Крючок № 1,25 

- Игла для сшивания 

- Крепление для брелока (при желании) 
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Вы можете взять любую другую пряжу, главное подобрать 

соответствующий ей крючок.  

Имейте в виду, что в зависимости от толщины пряжи и размера 

крючка, соответственно будет меняться размер игрушки. 

При вязании рекомендуемой пряжей высота тельца около 6 см (без 

учета ножек и ушей), с ними – около 17 см.  

Идеально, для брелока, украшения сумки или в качестве игрушки на 

Рождественскую елку.  

 

Данный мастер-класс не содержит уроков по вязанию крючком. Для 

вязания по данному МК необходимы основные навыки вязания 

крючком. 

Все детали игрушки вяжутся по спирали, если не указанно иное. В 

случае необходимости делайте петли смещения. 

Для удобства используйте маркер или нить контрастного цвета. 

 

Уровень сложности – справится даже новичок. 

 

Условные обозначения 

КА– кольцо амигуруми 

вп - воздушная петля 

сбн. - столбик без накида 

пс1н – полустолбик с одним накидом  

стн – столбик с накидом 

уб. - убавка 

пр. - прибавка 

сс. - соединительный столбик 

* - количество повторов 
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Ноги\руки 

1. 6 КА 

2. 6 пр = 12 сбн 

3-5. 12 сбн 

6. 6 уб = 6 сбн 

Набить наполнителем 

 

7. 3 уб. = 3 сбн 

Далее вяжем шнурок. Для этого необходимо набрать на крючок 3 

петли. Для этого продеваем через первый сбн нить, оставляем ее на 

крючке. Так же продеваем через 2 столбик нить и оставляем ее на 

крючке. Таким образом у нас получилось три петли на крючке. 

 

Две из них снимаем зажав пальцами (держите крепче, они все время 

пытаются убежать)  

Далее провяжем их: сначала ту которая на крючке, потом среднюю, 

а потом первую. 
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Опять снимайте две из них и проделывайте те же манипуляции, что 

и ранее. 

Таким образом для ручек провязываем 10 рядов, для ног 16 рядов. 

В конце вязания петли стянуть, нить закрепить и обрезать. 

Видео можно посмотреть тут  

https://vk.com/clip-211598345_456239070 

 

 

Большой глаз. 

1. 6 КА 

2. 6 пр = 12 сбн 

3. (1 пр, 1 сбн)*6 = 18 сбн 

4. (1 пр, 2 сбн)*6 = 24 сбн 

5. (1 пр, 3 сбн)*6 = 30 сбн 

6-8. 30 сбн 

Нить закрепить и обрезать, оставив хвостик для пришивания. 

 

Маленький глаз 

1. 6 КА 

2. 6 пр = 12 сбн 
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3. (1 пр, 1 сбн)*6 = 18 сбн 

4-6. 18 сбн 

Нить закрепить и обрезать, оставив хвостик для пришивания. 

 

 

Уши зайца(2 детали) 

 

1. Набираем 25 вп, вяжем со второй от крючка 16 сбн, 2 пс1н, 3 стн, 

1 пс1н, 1 сбн, 3 сбн в крайнюю петлю, поворачиваем и по другой 

стороне цепочки, 1 сбн, 1 пс1н, 3 стн, 2 пс1н, 16 сбн 

 

 

 

2. Обвязать ухо соединительными столбиками. 

Нить закрепить и обрезать, оставив хвостик для пришивания. 
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Уши кота (2 детали) 

1. Набрать 2 вп, в первую петлю провязываем  - сбн, пс1н, стн, пс1н, 

сбн = 5 петель 

2. Поворачиваем и обвязываем соединительными столбиками. 

Нить закрепить и обрезать, оставив хвостик для пришивания. 

 

 

Хвост кота 

Вяжем шнурок тем же способом, что вязали руки\ноги, только 

начинаем не с шарика,  а с 3 вп. 

Набираем 3 вп, продеваем через 2 вп нить и оставляем ее на крючке. 

Так же поступаем с первой вп. 

Таким образом у нас получилось три петли на крючке. 

Далее так же как руки\ноги. 
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Видео можно посмотреть тут  

https://vk.com/clip-211598345_456239069 

 

Тело 

1. 8 КА 

2. 8 пр = 16 сбн 

3. (1 пр, 1 сбн)*8 = 24 сбн 

4. 4 сбн, 4 пр, 8 сбн, 4 пр, 4 сбн = 32  сбн 

5. 4 сбн, (1 пр, 1 сбн)*4, 8 сбн, (1 пр, 1 сбн)*4, 4 сбн = 40 сбн 

 

6. 9 сбн, 2 сбн одновременно по петлям ноги и тела (так как у нас нога 

это шнурок и там нет сбн, цепляем крючок за верхние петли), 18 сбн, 

2 сбн одновременно по петлям ноги и тела, 9 сбн = 40 сбн 
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Внимание!!! 

Если вы вяжете КОТА то в 7 ряду нужно ввязать хвост. 

7. ДЛЯ КОТА 19 сбн, 2 сбн одновременно по петлям тела и хвоста, 

19 сбн = 40 сбн. 

    ДЛЯ ЗАЙЦА вяжем 40 сбн 

8-13. 40 сбн (6 рядов) 

14. 4 сбн, (1 уб, 1 сбн)*4, 8 сбн, (1 уб, 1 сбн)*4, 4 сбн = 32 сбн 

 

 

15. 7 сбн, 2 сбн одновременно по петлям руки и тела (так как у нас 

рука это шнурок и там нет сбн, цепляем крючок за верхние петли 

шнурка), 14 сбн, 2 сбн одновременно по петлям руки и тела, 7 сбн = 

32 сбн 
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16. 7 сбн, 1 уб, 14 сбн, 1 уб, 7 сбн = 30 сбн 

17-23. 30 сбн (7 рядов) 

Набить тело наполнителем. 

 

 

24. (1 уб, 3 сбн)*6 = 24 сбн 

25. (1 уб, 2 сбн)*6 = 18 сбн 

26. (1 уб, 1 сбн)*6 = 12 сбн 
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27. 6 уб. 

Набить тело наполнителем. 

Нить закрепить и обрезать. 

 

 

Оформление 

 

Глаза пришиваем изнанкой наружу, в процессе не очень плотно 

набивая. 
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Пришить зрачки бусинки. 

 

Оформить мордочку – вышить нос, рот и брови. 

 

Пришить уши.  
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При желании можно тонировать.  

Пучеглазик готов. 

 

Я буду искренне благодарна и рада, если при публикации игрушки, вы укажете, 

что данная игрушка связана по МК Бойко Лидии 

 

 

 

 

 

 

       


